

Zásahy hliadok MsP v 46. týždni

V týždni od 11. novembra do 17. novembra 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 2033 udalostí. Medzi nimi bolo aj 282 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v priebehu 46. týždňa petržalskí mestskí policajti preverovali 379 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 44.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 183. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v jednom prípade našla stratené osobné doklady.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 45 priestupcov a päť priestupkov súviselo s porušením pravidiel verejného poriadku. Štyri priestupky sa týkali porušenia stanovených prevádzkových hodín a dva neporiadku okolo kontajnerových stojísk. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 77 motoristov a fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho neuhu sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 6 krát.

Štatistika mestskej polície zároveň hovorí, že najviac priestupkov riešili petržalskí mestskí policajti na Fedinovej ulici a to 22. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené v 113 prípadoch.

K zranenému mužovi privolávali záchranárov

V stredu krátko po 20.00 hod. privolávali mestskí policajti zdravotníkov na Kolmú ulicu. Na zastávke mestskej hromadnej dopravy ležal totiž neznámy muž s rôznymi poraneniami. Neznámy navyše s hliadkou nekomunikoval. Po prvotnom ošetrení záchranári naložili neznámeho do sanitky a previezli na ošetrenie do najbližšej nemocnice.

Lavičky našťastie nikto neničil

V nedeľu podvečer preverovala jedna z hliadok mestskej polície informáciu týkajúcu sa poškodzovania lavičiek pri Veľkom Draždiaku. Možných vandalov policajti pri Draždiaku nenašli a ani lavičky neboli našťastie poškodené.